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Auxiliar 1 - Desarrollo propuesto
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Reunion y dudas

jueves, 9 de abril de 2020 14:46

N\ Qlases O conadliyidod:

- Los W Ldsas d-A 9.-.,-!.,._.,
a)Hocs un opudle da los clases
L) Eleberar wdlacia) req;simbh
conmo  |grbusreas o vidsos.

<) P;gbluv\es gt  QONRXADN :

'\\,03 3 eitn\pt.;:p.s da  oauDA
) Vodas WS'\rqn.ming
LYNo podes wer s\cwvw'a; o &< c&o@hﬂ
A Ve edwr var PM pae e duw%p.r?Dcls.

“No Ger wonon:
o) Qnips miloprosos da Lo U (solucion?)
Cow.parmbﬂ Wt Ztona MN‘?&A



Definicion de vector y forma polar
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Anexo matematico: Funcion inversa y aplicacion para despejar
un angulo )
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Calculo diferencial
sabado, 11 de abril de 2020 22:39

Obaiu\'ez

Estodior & emoscs Tude:w o e\ enla
lo- o uoh da dfivodos o ‘?-Mdam.s
Qe i U 2o ucs on & wussso.

Hoseo Bbciem:

- @&ww'« da darivode..



Nociones de limites y continuidad
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Definicion de derivada y ejemplo
sabado, 11 de abril de 2020 22:48
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Anexo matematico: Volumenes para superficies planas y secciones

esféricas
sabado, 11 degbril de 2020 19:34
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Ejercicio: Calculo de volumen en un cilindro recostado hasta una
altura mayor al radio

ueves, 9 de abril de 2020 15:18
. Un tambor de 50 em de radio y 1.5 m de largo se encuentra acostado y lleno con parafina hasta
una altura i = 60 em. 7Cuantos litros de parafina hay en el tambor?
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Cinematica en 1D: Movimiento rectilineo
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Cinematica en 1D: Movimiento oscilatorio
jueves, 9 de abril de 2020 21:37
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Cinematica en 2D (Introduccién)
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Movimiento parabdlico
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